

省卫健委主任阚全程一行莅许指导

史根治刘涛李海峰等参加调度会

本报讯(记者 高伟山)5月4日下午,省卫健委主任阚全程一行莅临我市指导疫情防控工作。省卫健委二级巡视员田常俊等一同在许调研指导。市领导史根治、刘涛、李海峰、汤超、赵鹏、魏琦、马浩参加调度会。

调度会上,市委书记史根治、市长刘涛以及我市疫情防控部分专班负责人汇报了市连日来的疫情防控工作部署和落实情况。史根治表示,目前,我市已启动最高级别应急响应,中心城区实行静态管理,人员“非必要不出市、非必要不流动”,从严从紧、从快从细落实各项措施。下一步,我市将认真贯彻落实省委、省政府疫情防控工作要求,把抓好疫情防控作为当前压倒一切的中心任务、政治任务,确保一个潜伏期内把疫情“圈住封死、捞干扑灭”,坚决打赢这场疫情阻击战。

阚全程在听取汇报后指出,许昌市对本轮疫情高度重视、反应迅速,目前管控态势良好、措施落实有力。下一步,要压紧推进核酸检测,按照“24小时一轮”的标准,对中心城区、重点县(市)和重点区域开展多轮核酸检测,提高“采、送、检、报”各环节效率,尽快将风险隐患排干捞净。要深入开展流调溯源,聚焦阳性感染者活动场所和轨迹,尽快把密接、次密接人员排查到位,做到人数查清、人头查清、位置查清、管控情况查清。要提

高隔离转运能力,按照“三区两通道”标准加强集中隔离场所储备建设,对密接、次密接人员迅速管控到位,做到“应隔尽隔、应隔快隔”,并避免隔离场所交叉感染。要加强社会面管控,科学精准动态划分封控区、管控区和防范区,严格落实“三区”相应管控措施,尤其是对医院、学校、养老院等重点场所加强防护、严格管理,坚决阻断病毒传播渠道,确保疫情风险不输出、不外溢。

整理上报信息,为精准防控提供决策依据。要加强舆论引导,要及时准确向社会公布疫情信息,引导广大群众加强自身防护、保持良好卫生习惯,积极构建“社会疫苗”。同时要全力做好生活物资和生产保障。

科学有序精准统筹抓好疫情防控 确保尽快圈住封死捞干扑灭疫情

(上接第一版)及时回应社会关切,开通公布群众求助电话,24小时值班值守,接诉必转、转后必督,确保群众诉求及时有效解决。七要严格督导检查。各级干部要履职尽责,敢于斗争,关键时刻上得去、打得赢。严明工作纪律,常态化开展督导检查,对不履职尽责的从快从严处理。“不入局就出局,上不去就下来”,以干部的“辛苦指数”换取群众的“安全指数”。

刘涛要求,要优化核酸检测流程,合理调配医护人员力量,优先对封控区、管控区等重点区域进行采集、送检,为落实“四早”打下基础。要提高流调效率质量,对流调人员力量进行再挖潜,发挥流调专班作用,广泛调动群众积极性,尽快摸清风险人员,为后续人员管控、防疫政策制定等提供依据。要统筹隔离转运力量,备足车辆和人员,做好防护措施,避免在转运过程中发生交叉感染。要强化市场保供稳价,稳定市场供应,特别要关注封控区、管控区群众的生活诉求。要持续提升消杀水平,按照不同行业、不同场所技术规范,加强消杀指导,确保管用可靠。

全市疫情防控工作视频调度会召开

刘涛主持 田常俊马正兰王志宏王自合等参加

本报讯(记者 王利辉)5月3日,市长刘涛主持召开全市疫情防控工作视频调度会。他强调,要充分认清形势,严格落实各项管控措施,坚决遏制疫情扩散蔓延,切实筑牢人民群众健康安全屏障。省卫健委二级巡视员田常俊,市领导马正兰、王志宏、王自合、董留民、汤超、赵鹏参加会议。

刘涛强调,要充分认清形势。新一轮疫情来势汹汹,形势复杂严峻,存在相当大的传播风险。各县(市、区)要高度重视,把形势估计得再严峻一些,把各项应急处置工作做得再充足一些,确保在一个潜伏期内实现“圈住封死、捞干扑灭”的工作目标。要全员核酸检测。要进一步加密全员核酸检测频次,优化核酸采样流程,提高工作效率,让采样过程更科学、更便民。要认真开展“敲门行动”,做到应检尽检,不漏一户、不落一人。要精准流调溯源。要聚焦阳性感染者所在的经营场所、居住地和活动轨迹,把密接、次密接人员排查到位。要突出主线条,突出系统全面,高质量完成流调报告。要尽可能把“圈”画得再大一些,也要把管理措施做得更严一些、准一些,在最短时间圈内圈住封死。要严格隔离转运。要加强流调溯源结果与隔离转运措施的有效衔接,做好转运车辆、转运工作

人员、隔离点的匹配工作,确保应隔尽隔。要加强集中隔离点规范管理,做好医护人员防护,坚决防止交叉感染。各县(市、区)要牢固树立“一盘棋”思想,备足备齐隔离点软硬件设施,确保一旦需要,立即启用。要发挥哨点作用。各级医疗机构要充分发挥哨点预警作用,对发热人员,包括出现头疼、咳嗽等疑似感冒症状患者,必须应检尽检,做到早发现、早控制,坚决避免发生院感事件。要健全工作机制。各工作专班要按照扁平化管理要求,迅速到位,集中办公。市、县两级指挥体系要无缝对接,确保指挥有力、运转高效。指挥部办公室要及时

组织上报信息,为精准防控提供决策依据。要加强舆论引导,要及时准确向社会公布疫情信息,引导广大群众加强自身防护、保持良好卫生习惯,积极构建“社会疫苗”。同时要全力做好生活物资和生产保障。

田常俊指出,要建立高质量、高效率的流调队伍,发挥医疗机构等哨点作用,千方百计捞出生源;要做好隔离点投用前评估、投用后监管和工作人员培训,加强封控区、管控区精准管理,全面抓好隔离转运工作;要满足群众就医需求,确保人民群众生命健康安全和生产生活有序运转。

全市疫情防控工作视频调度会召开

刘涛主持 田常俊马正兰王志宏王自合等参加

刘涛在调研“五一”假期疫情防控工作时强调

强化系统思维 坚持问题导向 科学精准防控 筑牢安全屏障

本报讯(记者 王利辉)4月30日,是“五一”假期的第一天。市长刘涛深入部分大型农产品批发市场、重点物流园区、交通卡点和旅游景区调研疫情防控工作。他强调,要强化系统思维,坚持问题导向,科学精准防控,筑牢安全屏障。副市长赵鹏一同调研。

中原国际农产品物流港是豫中南地区规模较大、设施完善的农产品批发市场,去年蔬菜、水果交易量占许昌地区供应总量的80%以上,是许昌人重要的“菜篮子”“米袋子”。刘涛与企业负责人和

经营户深入交流,详细了解疫情防控、市场供应等情况,指出要压紧压实责任,坚持“人、物、环境”同防,把疫情防控各项要求落实落细;要做好服务保障,切实改善一线防疫人员工作环境;要结合物联网、大数据等现代技术,加快经营模式创新,逐步实现农产品“直通”社区、居民小区,推动服务提质升级。

万里综合物流园是我市快递电商物流的重要中转基地,已入驻相关企业60余家。刘涛实地查看货物消杀、分拣配送等环节疫情防控工作,强调要时刻保持清醒头脑,严格落实人员闭环管理、场地消毒、快递物品消杀等措施,加密频次开展从业人员核酸检测,以精准有效的举措坚决阻断快递物流行业疫情输入传播风险。

在京港澳高速许昌东收费站卡点和兰南高速鄢陵收费站卡点,刘涛详细了解卡点人员配备、值班值守、车辆管控等情况,亲切慰问卡点一线工作人员,强调交通卡点是“外防输入”的第一道防线,要严格管控进出车辆人员,确保做到不漏一车、不漏一人;要科学设置分流车道,优化工作流程,提高通行效率,避免拥堵聚集。

刘涛在长葛市调研企业纾困解难工作时强调

打通堵点痛点 解决急难愁盼 激发企业内生动力和发展活力

本报讯(记者 王利辉)5月1日,市长刘涛深入长葛市调研企业纾困解难工作。他强调,服务企业就是服务全市工作大局,要全力加大助企纾困力度,增强企业发展信心,打通堵点痛点,解决急难愁盼,激发企业内生动力和发展活力,推动产业提质提效发展。副市长赵淑红一同调研。

河南德伯特机电设备制造有限公司是一家致力于高端液压支架生产加工、技术服务的国家专精特新“小巨人”企业。刘涛进车间、看生产、问需求,听取意见和建议,鼓励企业持续加大产品创

新和市场营销力度,广泛引进高素质人才,加强规范化管理,进一步做优做大做强;属地政府和相关部门要靠前服务,优化环境,为企业占领市场高地提供有力支持。

长葛市晟源蜂业有限公司是一家从事蜂蜡、蜂胶和蜂机具生产、加工与销售的专业化公司,将蜂产品销售到全国26个省(区、市)。刘涛实地了解企业生产经营和科技创新情况,听取企业存在的困难和问题,鼓励企业围绕消费需求,增强设计美感,提升档次水平,实现生产端和消费者精准对接;进一步加强精细化管理,实现线上线下同步发力,拓宽

市场营销渠道,加快向产业链、价值链中高端迈进。

哪里需要就冲向哪里!市委直属机关工委发出号召—— 基层党员干部就地就近转为疫情防控志愿者

本报讯(记者 胡晨)为积极应对当前我市复杂严峻的疫情防控形势,5月4日,市委直属机关工委发出号召,希望市直各单位党组织和广大党员干部迅速投身疫情防控一线,就地就近转为疫情防控志愿者,共同实现一个潜伏期内把疫情圈住封死捞干扑灭的目标。

严格遵守规定,积极带头防护。党员干部要严格遵守我市关于疫情防控的各项规定,带头落实疫情防控措施,主动配合做好核酸检测,减少非必要外出活动;要科学做好个人防护,保持不扎堆、不聚集、勤洗手、常通风的良好卫生习惯,按要求佩戴口罩、测量体温、扫健康码、保持“一米线”安全社交距离,以实际行动为亲友和身边群众当好榜样。

立足防控需求,开展志愿服务。在封控区、管控区的党政机关和事业单位党组织要积极组织党员干部,主动向居家所在社区党组织报到,在做好个人防护和健康保障前提下,就地转为志愿者,按照所在社区统一部署、统一行动,全面参与社区疫情防控,积极协助社区做好疫情防控排查、扫码登记、核酸检测点秩序维护、咨询引导、人员登记和关爱空巢老人、残疾人等特殊群众等志愿服务。

甄别网络信息,强化宣传引导。党员干部要大力宣传疫情防控各项规定,广泛宣传疫情防控安全知识,面向群众做好宣传解读、答疑解惑工作;要认真甄别、谨慎转发,自觉抵制不实谣言,教育引导群众不信谣、不传谣,不在网络、微信朋友圈、微信群随意发布未经证实的涉疫虚假信息,共同维护良好舆论环境。

在全省新闻战线2022年“新春走基层”活动中 本报一集体两个人两作品受表彰

本报讯(记者 艾胜利)日前,省委宣传部、省记协发布《关于表彰2022年“新春走基层”活动先进集体、先进个人和优秀作品的决定》,本报一个集体、两名个人、两件作品受到通报表彰。

本报受到通报表彰的先进集体是记者二部,受到通报表彰的先进个人是记者谭宜妹、张辉,受到通报表彰的优秀作品是《抗疫实录》系列短视频和通讯《种花种树“种”出好生活》。

据悉,2022年年初,省委宣传部、省记协在全省新闻战线开展2022年“新春走基层”活动。本报精心组织、认真安排,全体编辑记者以实际行动践行增强“脚力、眼力、脑力、笔力”要求,深入基层、深入实际、深入群众,运用传播新形式、新手段,大力宣传我市经济社会发展成就,宣传各地各部门为防控新冠肺炎疫情作出的不懈努力,宣传普通劳动者爱岗敬业、无私奉献的精神风貌,充分展现了许昌大地欣欣向荣、人民群众欢度佳节的生动景象,推出了一批鲜活人物、质朴清新、富有新意的精品佳作,涌现出了表现突出的集体和个人典型,产生了积极的社会反响。

全市小城镇和农村人居环境综合整治“清脏治乱拆违增绿”集中攻坚行动第十次排名

县、区、排名	排名	排名
县、区、排名	(一)五个县(市、区)	1.禹州市 2.鄢陵县 3.长葛市 4.建安区 5.襄城县
	(二)四个区	1.东城区 2.魏都区 3.许昌经济技术开发区 4.市城乡一体化示范区
乡、镇、街道办事处排名	(一)禹州市	1.钧台街道办事处 2.韩城街道办事处 3.颍川街道办事处 4.夏都街道办事处 5.鸠山镇 6.无梁镇 7.方岗镇 8.梁北镇 9.浅井镇 10.张得镇 11.火龙镇 12.郭店镇 13.古城镇 14.磨店镇 15.顺店镇 16.鸿桥镇 17.方山镇 18.小吕镇 19.褚河街道办事处 20.文殊镇 21.花石镇 22.袁庄镇 23.神垕镇 24.山货乡 25.范坡镇 26.朱阁镇
	(二)长葛市	1.佛耳湖镇 2.和尚桥镇 3.石象镇 4.古桥镇 5.金桥街道办事处 6.长兴街道办事处 7.董村镇 8.大周镇 9.长社街道办事处 10.建设街道办事处 11.坡胡镇 12.南席镇 13.增福镇 14.老城镇 15.石固镇 16.后河镇
	(三)鄢陵县	1.张桥镇 2.陈化店镇 3.南坞镇 4.马栏镇 5.大马镇 6.陶城镇 7.马坊镇 8.只乐镇 9.柏梁镇 10.望田镇 11.安陵镇 12.彭店镇
	(四)襄城县	1.姜庄乡 2.颍回镇 3.茨沟乡 4.湛北乡 5.十里铺镇 6.范湖乡 7.庾庄镇 8.汾陈镇 9.王洛镇 10.山头店镇 11.城关镇 12.丁营乡 13.双庙乡 14.紫云镇 15.麦岭镇 16.颍阳镇
	(五)建安区	1.桂村乡 2.小召乡 3.艾庄乡 4.五女店镇 5.陈曹乡 6.灵井镇 7.许由街道办事处 8.苏桥镇 9.张潘镇 10.新元街道办事处 11.蒋李集镇 12.将官池镇 13.湛河乡 14.昌盛街道办事处 15.河街乡 16.榆林乡
	(六)魏都区	1.西关街道办事处 2.新兴街道办事处 3.五一一路街道办事处 4.灞陵街道办事处 5.魏北街道办事处 6.颍昌街道办事处 7.丁庄街道办事处 8.高桥街道办事处
	(七)许昌经济技术开发区	1.龙湖街道办事处 2.长村张街道办事处
	(八)市城乡一体化示范区	1.忠武街道办事处 2.魏武街道办事处 3.尚集镇 4.永兴街道办事处
	(九)东城区	1.祖师街道办事处 2.永昌街道办事处